

**RETIFICAÇÃO Nº 04 - EDITAL Nº 04/2018**  
**PROCESSO SELETIVO 2018.2**

O Reitor do Centro Universitário Doutor Leão Sampaio, no uso de suas atribuições legais comunica a seguinte retificação no resultado do Processo Seletivo 2018.2

DAS PROVAS

**Onde se lê: Biomedicina - Noturno**

**Leia-se: Biomedicina - Diurno**

Os demais itens deste edital permanecem inalterados.

Juazeiro do Norte – CE, 05 de Junho de 2018.



**UNILEÃO**  
Centro Universitário

Jaime Romero de Souza  
Reitor - UNILEÃO

**Campus CRAJUBAR**

Av. Padre Cicero - 2830  
Cajuina São Geraldo - Juazeiro do Norte - CE  
CEP 63022-115  
Fone/Fax: (0xx88) 2101.1000 e 2101.1001  
CNPJ: 02.391.959/0001-20

**Campus Saúde**

Av. Leão Sampaio Km3  
Lagoa Seca - Juazeiro do Norte - CE  
CEP 63040-005  
Fone/Fax: (0xx88) 2101.1050  
CNPJ: 02.391.959/0002-01

**Campus Lagoa Seca**

Av. Maria Leticia Pereira S/N  
Lagoa Seca - Juazeiro do Norte - CE  
CEP 63040-405  
Fone: (0xx88) 2101.1046  
CNPJ: 02.391.959/0003-92

**Clínica Escola**

Rua Ricardo Luiz de Andrade, 311  
Planalto - Juazeiro do Norte - CE  
CEP 63047-310  
Fone/Fax: (0xx88) 2101.1065  
CNPJ: 02.391.959/0004-73

**NPJ - Núcleo de Prática Jurídica**

Av. Maria Leticia Pereira S/N  
Lagoa Seca - Juazeiro do Norte - CE  
CEP 63040-405  
Fone: (0xx88) 2101.1071  
CNPJ: 02.391.959/0005-54